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	FECHA:
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	EJERCICIO:

METEOROLOGÍA Y OCEANOGRAFÍA
	TIPO:

1
	TIEMPO DE REALIZACIÓN:

30 MINUTOS



	OBSERVACIONES:

Para aprobar el examen es necesario responder correctamente al menos 14, de las 20 preguntas de que consta el examen.


	1.-  ¿Quién absorbe más agua, el aire frío o el aire caliente?
a) El frío debido a su capacidad de absorción de temperatura.
b) El frío debido a su capacidad de absorción de vapor.
c) El aire caliente debido a su capacidad de absorción de vapor.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

	2.-  Nubes bajas son…
a) Aquellas cuyo nivel superior llega a los 6000 metros.
b) Aquellas cuyo nivel superior llega a los 4000 metros, como los altostratos (As).
c) Aquellas cuyo nivel superior llega a los 2000 metros, como los nimbostratos (Ns).
d) Aquellas cuyo nivel superior llega a los 6000 metros, como los Cirrocúmulos (Cc).

	3.-  Complete las dos palabras (en su debido orden), que faltan en la siguiente frase: “Los movimientos ascendentes del aire, como ocurre en ____________, producen nubes y precipitaciones, mientras que los movimientos descendentes, como ocurre en _____________, disipan las nubes y por lo tanta las precipitaciones”.
a) Las vaguadas y las dorsales.
b) Los anticiclones y las borrascas.
c) Las borrascas y los anticiclones.
d) Las dorsales y las vaguadas.

	4.- El aire “ártico marítimo” es…
a) Fresco y húmedo.
b) Muy frío y húmedo.
c) Frío y seco.
d) Fresco y seco.

	
	6.- Por su “localización”, las corrientes se clasifican en….
a) Oceánicas, costeras o litorales y locales.
b) Superficiales, intermedias, profundas,  abisales y muy profundas.
c) Permanentes, estacionarias y accidentales.
d) Frías, calientes y templadas.

	7.-  El “estado de la mar” en función del viento, depende de…
a) La intensidad, la temperatura y el fetch.
b) La persistencia, la temperatura y el fetch.
c) La intensidad, la persistencia y el fetch.
d) La intensidad, la temperatura, la persistencia y el fetch.

	8.- La “mar de viento” es…
a) Las olas que permanecen al caer el viento y tienen forma sinusoidal.
b) Las olas levantadas por el viento, con poca longitud de onda y con forma aguda.
c) Las olas que tienen crestas redondeadas.
d) Las olas levantadas por el viento, con gran longitud de onda y con forma sinusoidal.


	9.- Las nieblas se producen por…
a) Enfriamiento y calefacción.
b) Evaporación, saturación y aumento de la temperatura.
c) Evaporación y enfriamiento.
d) Evaporación solamente.

	10.- ¿En que circunstancia es más densa el agua del mar?
a) Cuando está helada, por encima de 5º, y es más dulce.
b) Cuanto más fría y salada es.
c) Cuanto más fría y más dulce es.
d) Cuanto más caliente y más salada es.
11.- Si dos isóbaras de 1014 y 1010 milibares están a una distancia perpendicularmente y sobre la carta de 150 millas náuticas ¿cuál será el gradiente horizontal de presión en uno de los puntos de esas 150 millas?
a) 1,8 mb/grado.

b) 1,9 mb/grado.

c) 1,6 mb/grado.
d) 1,7 mb/grado.

12.-  Además del psicrómetro, hay otro instrumento para medir la “humedad relativa”. Es el…
a) Higrómetro de absorción.
b) Barógrafo.
c) Heliógrafo.
d) Densímetro.
13.-  La densidad de la niebla varía, y en consecuencia su visibilidad. Se denomina “BRUMA” a…
a) Cuando la visibilidad está entre los 500 y 1000 metros.

b) Cuando la visibilidad está entre los 50 y 500 metros.

c) Cuando la visibilidad está comprendida entre los 2 y los 10 kilómetros.
d) Cuando la visibilidad está entre 1 y 2 kilómetros.

14.-  A la vista de la imagen siguiente, ¿Qué vientos tendremos en el Estrecho de Gibraltar?
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a) Fuertes del noroeste.
b) Fuertes de levante.
c) Fuertes de poniente.
d) Fuertes del sudoeste.
15.- En la “oclusión de frente frío”….
a) El aire que va por delante es más frío que el que va por detrás.
b) No existe la “oclusión de frente frío”.
c) El aire que va por delante es menos frío que el que va por detrás.
d) El aire es siempre cálido, puesto que el aire frío es más lento que el aire cálido.

	
	16.-  ¿Qué diría usted a la vista de la imagen siguiente en nuestro Hemisferio Norte?
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a) Que es correcta y nos muestra la circulación del viento.
b) Que es falsa, porque los vientos no pueden circular de esa manera en el Hemisferio Norte.
c) Que es falsa, pues NUNCA se puede dar esa situación.
d) Que es falsa, pues NO muestra el estado de la mar.
17.-  A la vista de la imagen siguiente, ¿Qué podría usted asegurar o predecir?
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a) Cuando el frente frío haya pasado, normalmente cesará el viento y vendrán lluvias.
b) En el Golfo de Cádiz y Tarifa soplan vientos de poniente.
c) El frente frío barrerá la Península Ibérica de Oeste a Este.
d) Todas las respuestas anteriores son correctas.
18.-  La “fuerza de Coriolis” …
a) Es producida por el giro de la Tierra.
b) Produce un desvío del viento a la izquierda en el Hemisferio Norte.
c) Produce un desvío del viento a la derecha en el Hemisferio Sur.
d) Todas las respuestas anteriores son correctas.
19.-  ¿De qué tipo será una depresión o “borrasca”, cuando de un centro de bajas presiones salen dos frentes, frío y cálido, muy separados entre sí?
a) Estática.
b) Vieja y a punto de desaparecer.
c) Joven y en formación.
d) De frentes ocluidos.
20.- En cuanto al grado de visibilidad, ¿Qué variación se aprecia en el paso de un frente cálido?
a) Disminuye, y posiblemente se formará niebla al paso del frente.
b) No varía.
c) Mejora.
d) Mejora, debido a los chubascos que se ocasionan.
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Fundamento.- Según programa oficial ORDEN FOM/3200/2007 DE FECHA 26 DE OCTUBRE (B.O.E. NÚM. 264 DE sábado 3 de noviembre de 2007).
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